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Wykonawcy  

 

 

 

dotyczy: rozpoznania rynku na świadczenie usługi utylizacji (niszczenia) towaru, co do którego 

orzeczono prawomocnym wyrokiem przepadek na rzecz Skarbu Państwa lub podlegającego 

postępowaniu likwidacyjnemu wynikającemu z innych przepisów zgodnie z obowiązującymi 

przepisami – ustawą z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach 

 

Izba Administracji Skarbowej w Katowicach informuje, że Zamawiający otrzymał drogą 

elektroniczną pytania od potencjalnego Wykonawcy o następującej treści: 

Pytanie 1: 

„Zamawiający wymaga posiadania zezwoleń na przeprowadzenie procesów niszczenia przedmiotów 

oraz urządzeń i technologii stosowanych w procesie niszczenia. Czy Zapytanie ofertowe dotyczy 

wyłącznie instalacji unieszkodliwiania odpadów czy też firma posiadającą wpis do BDO na transport 

odpadów, która we własnym zakresie dostarczy towar do odpowiedniej instalacji, która to postąpi 

z nim zgodnie z warunkami i trybem ich niszczenia, może złożyć ofertę?”. 

Odpowiedź: 

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi utylizacji (niszczenia) towaru, co do którego 

orzeczono prawomocnym wyrokiem przepadek na rzecz Skarbu Państwa lub podlegającego 

postępowaniu likwidacyjnemu wynikającemu z innych przepisów zgodnie z obowiązującymi 

przepisami – ustawą z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach (t.j.Dz.U. z 2018, poz. 992 z późn. zm.). 

Zamawiający wymaga od Wykonawcy posiadania zezwoleń na przeprowadzenie procesów 

niszczenia przedmiotów oraz urządzeń i technologii stosowanych w procesie niszczenia i nie 

dopuszcza złożenia oferty przez firmę posiadającą wyłącznie wpis do BDO na transport odpadów. 

Pytanie 2: 

„Proszę o przekazanie danych z 2019 oraz 2018 roku w jaki sposób kształtowała się ilość 

utylizowanych odpadów, z podziałem na jednostki Urzędu Skarbowego, wagi i częstotliwości 

przekazywania poszczególnych towarów. Wiedza ta jest niezbędna do prawidłowej kalkulacji.”. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie posiada szczegółowych danych z 2018 i 2019 r. dot. ilości utylizowanych odpadów 

z podziałem na jednostki organizacyjne, wagi i częstotliwości przekazywania poszczególnych 

towarów. Ponadto, Zamawiający informuje, że – ze względu na charakter pozyskiwania odpadów 

stanowiących przedmiot zamówienia – nie jest w stanie przewidzieć wagi, częstotliwości, rodzaju 
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przejmowanych odpadów ani lokalizacji, z których będzie odbywał się transport. Przekazywane do 

niszczenia towary nie są efektem działalności produkcyjnej czy usługowej Zamawiającego wobec 

powyższego dane dotyczące lat ubiegłych nie mogą stanowić wiarygodnej podstawy do 

wykonywania kalkulacji. 

Na oryginale podpisał 
Naczelnik Wydziału 

dr inż. Roman Kowalówka 
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